Geheimtipp Tiefental: Die Hidden Champions stellen sich vor
Tag der offenen Tür für die ganze Familie am 29. September 2024 im Gewerbegebiet Tiefental

Hidden Champions sind äußerst erfolgreiche Unternehmen, die oft noch darauf warten, entdeckt zu werden. Das Eppinger Gewerbegebiet Tiefental ist ein wahrer Hotspot dieser „heimlichen Gewinner“, und am 29. September 2024 gibt es die perfekte Gelegenheit, diese innovativen Betriebe kennenzulernen. An diesem Tag öffnen die dortigen Unternehmen ihre Türen für die ganze Familie.
Ab 11 Uhr bietet sich in der Jakob-Dieffenbacher-Straße für sechs Stunden die Möglichkeit, die Hidden Champions vom Gewerbegebiet Tiefental kennenzulernen. Die feierliche Eröffnung findet bei der Firma BUK Group statt. Dabei stehen nicht nur die Unternehmen im Mittelpunkt - es wird auch Spiel und Spaß für die ganze Familie geboten. 

Vielfältiges und abwechslungsreiches Programm

Die Besuchenden erwartet ein abwechslungsreicher und informativer Tag mit Live-Musik, Bewirtung und einer Menge Aktivitäten für Klein und Groß. Jedes Unternehmen bietet verschiedene Attraktionen und Informationsmöglichkeiten. Zusätzlich geben Betriebsrundgänge Einblicke in die Betriebe und deren Produkte, in Prozessabläufe und sich bietende Karrierechancen. 

Die folgende Übersicht ist nur ein Ausschnitt des vielfältigen Unterhaltungsangebots der einzelnen Firmen:

· BUK Group: Der Kunststofffertiger lädt zu Kinder-Mitmachaktionen ein und startet den Tag mit einem musikalischen Frühschoppen. Am Abend geht es weiter mit einer After-Gewerbefest-Party.
· FM Systeme: Der Förder- und Montagetechnikhersteller bietet Gelegenheit, das eigene handwerkliche Geschick zu testen und sich am Eis-Kaffee-Wagen verwöhnen zu lassen.
· IPR – Intelligente Peripherien für Roboter GmbH: Highlights sind ein Staplerparcours für Kinder, ein Standweitsprung mit der Eppinger Leichtathletin Aliena Heinzmann sowie das „Gassigehen“ mit dem Roboterhund Robby.
· Shure: Der Anbieter professioneller Audiotechnik bietet Karaoke, einen Gamer Corner und funkelnde Glitzertattoos.
· Dieffenbacher: Der Maschinen- und Anlagenbauer Dieffenbacher lädt in seinem Standort im Tiefental zu unterhaltsamen Mitmachaktionen ein, bietet interessante Einblicke in den Werksalltag und zeigt, was Gummibärchen mit großen Industrieanlagen zu tun haben.
· hep solar: Der Solarspezialist lädt in eine Photovoltaik-Erlebniswelt ein und hat ein sonniges Glücksrad für kleine und große Nachhaltigkeitshelden vorbereitet.
· MAPAL: Der Zerspanungsexperte lädt zu „Hau den Lukas“ ein, um die eigene Kraft zu testen, und bietet Fußball-Dart mit Gewinnmöglichkeiten an.
· Urkorn Puristen: Hier signiert Bestsellerautorin Valesa Schell ihre Bücher, gibt wertvolle Backtipps und eine Einführung in die Müsli-Magie.

Last, but not least wird eine Firmen-Rallye angeboten, bei der man ein Geschenk „erstempeln“ kann. Dafür müssen alle teilnehmenden Firmen besucht und Stempel an ausgewählten Stationen gesammelt werden.

Die teilnehmenden Unternehmen freuen sich auf zahlreiche Besucher, die am 29. September 2024. das Gewerbegebiet Tiefental erkunden und einen spannenden Sonntag mit Freunden und Familie verbringen möchten.
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